

• 2 апреля – День единения народов

Уважаемые земляки!

Сегодня, 2 апреля, традиционно отмечается День единения народов России и Беларуси. Поздравляю и россиян, и белорусов с этой праздничной датой. Нас, граждан двух братских стран, объединяет история, общность интересов, духовных ценностей. Связывает многолетнее и плодотворное взаимодействие в экономических и гуманитарных сферах.

Тюменская область поддерживает и развивает сотрудничество с Республикой Беларусь. Она входит в число основных торговых партнёров региона. Реализуются совместные проекты и по другим направлениям. В наших муниципалитетах действуют областные общественные организации белорусов, национально-культурные автономии, художественные коллективы сохраняют обычаи, традиции, язык и приумножают культуру белорусского народа.

Желаю этой дружбе и сотрудничеству только крепнуть. Здоровья, счастья и мира всем нам!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

• Официально

Главой Викуловского муниципального района избран  
Андрей Александрович Лотов

Андрей Александрович Лотов родился 8 июня 1971 г. в селе Каргалах Викуловского района Тюменской области. В 1993 г. окончил Тюменский государственный университет по специальности «Физик. Преподаватель». Трудовую деятельность начал в 1993 г. учителем физики в Каргалинской средней школе, с 2000 г. по 2004 г. работал учителем физики в Викуловской средней школе № 1, с 2004 г. по 2008 г. – директором Викуловской средней школы № 1. С 2008 г. по 2009 г. замещал должность заместителя главы по социальным вопросам Абатского муниципального района, с 2009 г. по март 2022 г. был директором МАОУ «Викуловская СОШ № 1».

По результатам открытого конкурса решением Думы Викуловского муниципального района от 25.03.2022 № 17 избран главой Викуловского муниципального района на срок полномочий 5 лет.

Женат, имеет сына.



• Актуально!

Число случаев COVID-19 за месяц снизилось в пять раз

Более чем в пять раз снизилось количество выявляемых за сутки случаев коронавируса в Тюменской области за последний месяц. Если 28 февраля врачи зарегистрировали 1 тыс. 646 случаев COVID-19 за сутки, то 28 марта эта цифра составила 307.

За весь период пандемии в Тюменской области выявлен 185 тыс. 201 случай заболевания новой коронавирусной инфекцией. Сделано 1 млн 153 тыс. 593 вакцинации против COVID-19, полным курсом – 1 млн 91 тыс. 289.

В школах и детских лагерях страны отменены антиковидные ограничения

Ограничения по ковиду отменены для школ, детских загородных лагерей, молодёжных социальных учреждений в связи со снижением заболеваемости коронавирусной инфекцией. Постановление подготовил Роспотребнадзор.

В школах теперь не нужно одному классу постоянно сидеть в отдельном кабинете и ждать учителей, ученикам разрешается передвигаться. Отменена соцдистанция в 1,5 метра при проведении экзаменов.

Роспотребнадзор разрешает увеличить загрузку детских оздоровительных лагерей на 100%. Детские социальные учреждения можно посещать посторонним. Массовые мероприятия на открытом воздухе также разрешены.

Олеся СУББОТИНА  
по материалам ОперШтаба

## Новые автомобили – спасённые жизни

Шесть автомобилей повышенной проходимости на базе «Нивы» и один автомобиль скорой медицинской помощи на базе УАЗ «Патриот». Столько новой техники прибыло в Объединённый филиал №2 «Викуловская районная больница» 23 марта.

Колонна полученных автомобилей прибыла в Викулово в тот же день. Они резко отличались от остальных едущих машин, потому что на всех «Нивах» – фирменная надпись «Служба здоровья». Все они поступили взамен старых уазиков, которые отслужили по девять лет. Одна «Нива» останется в районной больнице для обеспечения административно-хозяйственного сектора. Остальные пять уже направлены на обслуживание ФАПов в Скрипкино, Нововяткино, Балаганы, Коточиги и амбулаторию Озерного. Новые автомобили повысят доступность медицинской помощи для населения. Особенно нужным был автомобиль скорой помощи.

– У этой машины и двигатель мощнее, и оборудование новое, – говорит водитель скорой Виктор Морев, показывая только что доставленный в Викулово автомобиль. – На скорой будут работать четыре водителя посменно. Такие машины у нас используются практически каждый день, возим пациентов по району и в город Ишим.

Такие приобретения – весомая поддержка для системы здравоохранения. Машины помогут быстрее доставлять пациентов в больницы. Что касается нового автомобиля скорой помощи, то с его появлением фельдшеры смогут работать в более комфортных условиях.

– Сегодня мы получили новый автомобиль скорой помощи, и настроение улучшилось, – говорит старший фельдшер скорой медицинской помощи Наталья Пучинина. – Машина оснащена всем необходимым оборудованием и инструментарием. Так как это автомобиль класса В, то он будет использоваться только для оказания экстренной, неотложной помощи. Вся аппаратура нам знакома и проста в использовании. В последнее время самой востребованной является кислородная аппаратура и аппараты ЭКГ. Дай Бог, чтобы всё это как можно реже использовать.

Всего в Ишимскую областную больницу №4 в этот день

поступило 38 автомобилей: 8 машин скорой помощи и 30 санитарных. Вся техника распределена на шесть территорий: город Ишим, Абатский, Сорокинский, Викуловский, Армизонский и Бердюжский районы. Радует, что из общего количества в наш район прибыло сразу семь машин.

На приобретение нового транспорта для Областной больницы №4 и её филиалов были направлены средства федерального и регионально-

го бюджетов – порядка 90 миллионов рублей. Машины скорой медицинской помощи были приобретены за счёт средств областного бюджета. Переоснащение автопарка санитарного транспорта проходит в рамках региональной программы Тюменской области «Модернизация первичного звена здравоохранения». На сегодняшний день автомобили уже используются по назначению.

Анна НАУМОВА



• Новые автомобили для больницы //Фото Татьяны СУХОВОЙ



• Наталья Пучинина

• Депутаты в избирательном округе

## ВИКУЛОВСКИЙ РАЙОН ПОСЕТИЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ АНДРЕЙ АРТЮХОВ И ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ

25 марта Викуловский район с рабочим визитом посетили первый заместитель председателя Тюменской областной Думы Андрей Викторович Артюхов и депутат Владимир Ильич Ульянов.

На торжественном мероприятии, посвящённом Дню работника культуры, были вручены Благодарственные письма библиотекарям, музейщикам, специалистам Домов культуры за заслуги и профессионализм. Андрей Артюхов, первый заместитель председателя Тюменской областной Думы, выразил благодарность Елене Шубиной, балетмейстеру хореографического коллектива РДК, Людмиле Ходосевич, культорганизатору Сартамского сельского ДК, Светлане Серебряковой, заместителю директора Центра культуры и досуга, Наталье Лукьянченко, режиссёру любительского театра РДК, Елене Кузиной, культорганизатору Коточиговского сельского ДК, Надежде Вычужаниной, руководителю фольклорного ансамбля «Россияночка» Ермаковского СДК, за добросовестный труд, достижения и вклад в развитие культуры Тюменской области. Поощрены подарками были и другие сотрудники сферы культуры.

После просмотра праздничного концерта гости проследовали в Викуловский народный краеведческий музей им. А.В. Давыдова, чтобы торжественно открыть Зал Великой Отечественной войны – зал Правды о Великой войне. На встрече при-

существовали активисты ветеранского движения, председатель совета ветеранов Николай Громоздов, ветераны военных действий в Афганистане, председатели первичных ветеранских организаций района. 60 музейных экспонатов, 30 из которых подлинные, фотографии, предметы, оружие, трофеи наших земляков-фронтовиков... Зал готовили больше года. Депутаты сказали, что, несмотря на небольшое помещение, материал представлен богатый и очень информативно. Это очень важно для патриотических уроков для школьников. Владимир Ульянов пообещал Юлии Чудаковой, заведующей музеем, передать в дар ещё и видеоматериалы о войне, в том числе и о тюменской деревне, чтобы ещё нагляднее рассказывать ребятам правду о войне.

В Викуловском спорткомплексе Андрей Викторович и Владимир Ильич оказались прямо на занятии группы «Здоровье». Все знают об успехах наших активистов старшего возраста. Немало среди них «золотых» значков ГТО, сами они ведут здоровый образ жизни и вовлекают в него молодёжь. Андрей Артюхов вручил Благодарственные письма Тюменского регионального отде-



» Награждение специалистов в День работника культуры

ления Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за активную общественную деятельность и пропаганду здорового образа жизни Алефтине Кева, Раисе Антоновой, Валентине Ряписовой, Александру Плесовских, Зинаиде Филингер. Общее фото с депутатами очень порадовало наших «старших» активистов!

Посмотрели почётные гости, как отремонтирован бассейн в спорткомплексе, порадовались за викуловчан, что он в районе есть. Для сельских территорий – это редкость. Нашлось время и для общения с журналистами, поделились впечатлениями и от концерта в ДК, и от музейного зала о войне, и от спорткомплекса. Пожелали району только развития!

Далее проследовали в администрацию Викуловского района на заседание Думы Викуловского муниципального района. В этот день на Думе был избран и представлен новый глава Викуловского района – Андрей Александрович Лотов.

Олеся СУББОТИНА



» Открытие Зала Правды о войне в музее



» Фото Татьяны СУХОВОЙ



» Идёт заседание районной Думы



» Общее фото с членами группы «Здоровье»

• Юбилеи. Юбиляры

## Главное в его работе – пунктуальность

За последние годы дороги в нашем районе стали лучше. По некоторым проблемным участкам, которые прежде вызывали нарекания, теперь транспорт передвигается без препятствий. Обеспечивают содержание и эксплуатацию автомобильных дорог, улучшают качество полотна работники дорожного хозяйства, которым по плечу любые сложные задачи. Их отличает высокий профессионализм и чувство ответственности.

Эти слова руководство говорит и о водителе ДРСУ-5 АО «ТОДЭП» Юрии Ивановиче Финадееве. Его трудовой стаж – более сорока лет. С дорожной отраслью связана большая половина жизни. Здесь он трудится с 1983 года! 16 марта отмечает юбилей. Ему исполнилось 60 лет.

Родился Юрий в Скрипкино, там окончил начальную школу. Семья переехала, и продолжил учёбу он в Викулове. Окончил местное училище, получил специальности «Водитель», «Механик-водитель». Трудовую деятельность начал в 1980 году. Осенью

этого же года его призвали в армию. Вернувшись, спустя некоторое время устроился в ДРСУ водителем грузового автомобиля. Так как в армии открыл категорию, позволяющую водить автобус, со временем в ДРСУ ему предложили пересесть на автобус, перевозить бригады рабочих.

– Я не жалею о том, что всю жизнь связал с дорожным хозяйством, – говорит юбиляр. – У меня всегда была работа, и это главное! Коллектив у нас хороший, раньше большой был, сейчас поменьше стал. Прихожу в организацию к семи часам утра.



Юрий Финадеев //Фото Татьяны СУХОВОЙ

Привожу диспетчера, медицинского работника, механиков, мастеров, кладовщика. К вось-

ми часам – остальных рабочих. Потом на обед их увозу, с обеда забираю. Вечером вновь домой

увожу. Какие задачи руководство ставит, те и выполняю. Если нужно поставить транспорт на ремонт – значит, устраняю все неисправности.

Основная часть трудовой биографии Юрия Финадеева связана непосредственно с дорогами, потому что ранее он находился на участке с бригадами. Коллектив ценит Юрия Ивановича за добросовестность и надёжность. А сам он говорит, что главное в его случае – быть пунктуальным. Так как его работа связана с перевозкой сотрудников, важно, чтобы лишние минуты коллеги его не ждали. Все почётные грамоты, которые предусмотрены в отрасли дорожного хозяйства, у Юрия Ивановича есть. Теперь к ним добавилось ещё одно гордое звание – ветеран труда.

Анна НАУМОВА

• Социальная сфера

## Заявление на выплаты к юбилейным датам семейной жизни – через МФЦ

В Тюменской области начался приём заявлений на единовременные выплаты семьям парам в связи с юбилейными датами супружеской жизни. Решение о введении новой выплаты принял губернатор Тюменской области Александр Моор после соответствующего обращения одного из жителей области во время прямой линии в декабре 2021 года.

Обращение за получением единовременной выплаты осуществляется не ранее чем за 1 месяц до наступления даты юбилея супружеской жизни и не позднее 12 месяцев после дня юбилея супружеской жизни.

Единовременная выплата предоставляется один раз к любой из юбилейных дат (50-летие, 55-летие, 60-летие, 65-летие, 70-летие, 75-летие супру-

жеской жизни). Чтобы её получить, супруги должны иметь российское гражданство и прожить в Тюменской области на дату обращения не менее 5 лет подряд. Подать заявление на единовременную выплату может один из супругов лично либо через своего представителя через МФЦ или учреждения социального обслуживания населения по месту жительства.

Срок рассмотрения заявления – в течение 15 рабочих дней со дня его регистрации. Если принято положительное решение, выплата осуществляется в течение 20 рабочих дней со дня принятия решения.

При подаче заявления будет возможность выбрать способ получения выплаты: на счёт в кредитной организации, к которому привязана карта «Мир», супруга, подавшего заявление, или получить с доставкой на дом через организацию федеральной почтовой связи.

Размеры выплат на семейную пару составляют: в связи с

50-летним юбилеем супружеской жизни – 20 тысяч рублей; с 55-летним юбилеем – 25 тысяч рублей; с 60-летним – 30 тысяч рублей; с 65-летним – 35 тысяч рублей; с 70-летним – 40 тысяч рублей; в связи с 75-летним юбилеем – 45 тысяч рублей.

За дополнительной консультацией можно обратиться по телефону 8 (34557) 2-43-75 – Отдел социальной защиты Викуловского района, либо в территориальные органы социальной защиты населения по месту жительства.

Подготовила  
Олеся СУББОТИНА

• В администрации района

## В целях предотвращения террористических угроз

23 марта в районной администрации состоялось заседание антитеррористической комиссии.

В адрес администрации Викуловского муниципального района поступило Решение председателя антитеррористической комиссии в Тюменской области от 10 марта 2022 года № 1/22 «Об утверждении Комплекса дополнительных межведомственных мероприятий». Данным решением утверждён Комплекс дополнительных межведомственных мероприятий, направленных на усиление антитеррористической защищённости потенциальных объектов террористических посягательств, объектов топливно-энергетического и транспортного комплексов, а также мест массового пребывания людей.

В целях предотвращения возможных террористических угроз руководителям разных ведомств района были даны рекомендации. К примеру, такие как необходимость организации и обеспечения системного мониторинга обстановки, складывающейся на подведомственных объектах, информирование сотрудников о необходимости повышения бдительности и о порядке действий в условиях угрозы совершения террористического акта, с проведением инструктажа, проведение проверок исправности средств тревожной сигнализации и систем видеонаблюдения.

Также необходимо организовать и обеспечить взаимодействие собственников объектов с правоохранительными, экстренными, коммунальными службами и службами жизнеобеспечения. Осуществлять проверки и осмотры объектов в целях обнаружения подозрительных предметов и выявления возможных мест закладки взрывных устройств. Перед началом мероприятий с массовым участием граждан проводить обследование объектов и территорий на взрывобезопасность с составлением соответствующих актов и последующим взятием под охрану полицией.

Начальнику 131 пожарной части Денису Нестерову рекомендовано организовать и провести мероприятия, направленные на обеспечение готовности аварийно-спасательных подразделений к реагированию на возможные террористические посягательства. Уделить особое внимание укомплектованности подразделений аварийно-спасательным имуществом и инструментом. Начальнику ПЦО №5 Ишимского МОВО Александру Федотову предложено проводить плановые, внеплановые проверки организаций и качества несения службы работниками охранных предприятий. На-

включённых в перечни объектов, подлежащих категорированию, и дополнительных мерах, направленных на её совершенствование» присутствующие заслушали доклады главного специалиста вневедомственной охраны Сергея Угрюмова и директора магазина «Магнит» в с. Викулово Евгения Лукахина. Они доложили о состоянии антитеррористической защищённости объектов торговли. Директору магазина «Магнит» рекомендовано осуществлять постоянный мониторинг торгового зала и прилегающей территории на предмет наличия посторонних подозрительных предметов. При их выявлении незамедлительно информировать сотрудников полиции. Он проведёт дополнительные инструктажи сотрудников о правилах поведения в случае возникновения террористических актов.

«О ходе исполнения поручений Национального антитеррористического комитета и решений антитеррористической комиссии в Тюменской области» доложил начальник сектора по ГО и ЧС Вадим Камерцель. Ему рекомендовано взять на контроль исполнение решения «Об утверждении Комплекса дополнительных межведомственных мероприятий». Присутствующим напомнили, что в случае получения сведений об осложнении обстановки возникновения террористических угроз необходимо незамедлительно информировать главу Викуловского района или аппарат антитеррористической комиссии.

Анна НАУМОВА

в нашей стране нет такого человека, которого бы не коснулась трагедия Великой Отечественной войны. В каждой семье были люди, отдавшие жизнь, своё детство, своё здоровье, свой покой, защищая Родину. Война принесла огромное количество жертв и разрушений, сломала жизни и судьбы миллионов людей.

Сегодня мы столкнулись с возрождением человеконенавистнического, неонацистского мировоззрения.

Безусловно, я поддерживаю решение, принятное президентом России. В условиях постоянного напряжённости со стороны Европы и Украины это единственный шанс обеспечить безопасность людей, которые захотели сохранить русский язык и русскую культуру.

Взаимоуважение и взаимовыручка помогут нам вместе пережить этот сложный для Родины период. Сейчас, как никогда, важно почувствовать, что #МыВместе.

Николай Громоздов, председатель районного совета ветеранов:

– Считаю начало военной операции РФ на Донбассе важной и нужной. Потому что люди должны жить спокойно, мирно. А русские люди в Луганской и Донецкой областях страдают уже на протяжении восьми лет. Проводя эту операцию, наша страна борется с нацизмом. Важно не допустить ещё большего его распространения.

• Доступная среда

• Спорт

# Узнать больше о будущей профессии

Эффективным инструментом для профориентации, социализации и трудоустройства инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья являются чемпионаты профессионального мастерства «Абилимпикс». Они помогают успешно решать задачи повышения качества подготовки специалистов, позволяют создать благоприятную среду для развития интеллекта, совершенствования профессиональных умений и навыков, творческого и креативного мышления.

А ещё перед каждым выпускником школы стоит выбор – куда пойти учиться дальше, какую профессию получить. Для этого и проводятся различные профориентационные встречи. 23 марта для обучающихся района с ограниченными возможностями здоровья был организован профориентационный марафон «Абилимпикс». Он прошёл на базе Ишимского многопрофильного техникума (отделение с. Викулово). Сюда приехали ребята из разных отделений школ района.

С приветственным словом к присутствующим обратилась заведующая отделением техникума Татьяна Конопацкая. Она отметила, что эта встреча станет полезной для школьников, так как они смогут своими глазами увидеть, чем занимаются в техникуме, какие профессии по окончании школы здесь можно получить.

Затем ребят погрузили в мир профессий. Для них были организованы три мастер-класса, которые проходили на разных площадках. В каждом из них школьники могли поучаствовать. Они разделились на группы. Пройдя один мастер-класс, менялись со следующей группой и проходили в другую аудиторию.



Юлия Гетманова, приветственное слово



Юный дизайнер



Сладкие фантазии



Арт-кухня

здавали макет комнаты, подбирая для неё соответствующую мебель, обои, шторы. Таким образом, в ходе мероприятия каждый школьник по-пробовал себя в роли повара, кондитера, дизайнера.

– Я планирую поступать в техникум, поэтому сегодня решил посмотреть, как здесь всё устроено, – говорит участник мероприятия Денис Журавлёв из отделения Ермаковской школы. – Хотел бы выучиться на водителя или получить другую профессию, связанную с техникой. Мероприятие мне понравилось, было интересно.

Не только школьники приехали знакомиться с миром профессий, но и их родители. Они тоже заинтересованы, чтобы их дети выбрали профессию по душе и в то же время востребованную на рынке труда.

– Я приехала сюда с сыном Антоном из Каргалов, он учится в восьмом классе, – гово-

рит Татьяна Плешкова. – Скоро выпускной девятый класс, поэтому решили поучаствовать в профориентационном мероприятии. Моя старшая дочь Наташа уже учится в этом отделении на повара. Ну, а младший ещё пока не решил, куда будет поступать. Хорошо, что такие мероприятия проводятся, они действительно нужны детям, чтобы помочь им определиться с выбором будущей профессии.

От участия в профориентационном марафоне у ребят и их родителей остались положительные эмоции. Преподаватели техникума надеются, что многие из них в ближайшем будущем свяжут свою судьбу с техникумом. Профессии, с которыми их познакомили – повар, кондитер и штукатур-маляр, на сегодняшний день востребованы как в нашем районе, так и в целом по Тюменской области.

Анна НАУМОВА



Бенто-торт //Фото Татьяны СУХОВОЙ

## Команда викуловских борцов заняла 3 место!

В Голышманово с 18 по 20 марта проходило первенство Тюменской области по спортивной (вольной) борьбе в зачёт ХХV Спартакиады учащихся региона. На спортивную площадку вышли борцы Абатского, Викуловского, Омутинского, Сорокинского, Тюменского, Упоровского и Ялуторовского районов, а также Тюмени, Ишима, Тобольска и Голышмановского ГО. Всего – 12 команд, 230 борцов в возрасте до 17 лет.

Спортсмены соревновались в 11 весовых категориях: девушки – от 33 до 70 килограммов, юноши – от 38 до 100 килограммов. В каждой категории спортсмены набирали очки в копилку своей сборной команды.

Команду Викуловского района представили 12 борцов, которые занимаются под руководством тренера Евгения Григоренко. В весовой категории 38 кг отличился Дилшот Аскаров, 41 кг – Максим Малешин, 44 кг – Данил Плесовских, Богдан Константинов, 52 кг – Михаил Субботин, 57 кг – Ярослав Пономарёв, 62 кг – Николай Сиюткин, 75 кг – Артём Мельников, 85 кг – Николай Соснин, 100 кг – Руслан Чупин. Ребята стали обладателями серебряных и бронзовых медалей в личном зачёте. В шаге от медали в весовой категории 48 кг остановился Артём Косинцев.

В общекомандном зачёте первое место уверенно заняли хозяева соревнований – борцы Голышмановского городского округа, которые набрали 199 очков. Серебряными призёрами стали спортсмены Ишима – 95 очков. Третье место заняли борцы Викуловского района – 88 очков. Совсем немного до призовой тройки не хватило борцам из Упоровского района, они проиграли бронзовым призёрам всего один балл.

Одновременно со Спартакиадой проходило Первенство Тюменской области по спортивной (вольной) борьбе среди детей 2005-2007 годов рождения. В нём приняли участие четыре викуловских борца, которые также посещают занятия по спортивной борьбе у Евгения Григоренко. Все четверо в итоге оказались на пьедестале почёта: серебряные медали у Кирилла Ипполитова и Романа Шорхова, бронзовые – у Даниила Корюшина и Вадима Бакшеева.

– Ребята показали отличные результаты, – говорит тренер Евгений Григоренко. – Ездили на соревнования от нашего района в этот раз только мальчики. Если говорить о личном зачёте, то здесь наши ребята всегда оказываются в призёрах. Но в общекомандном зачёте мы давно не попадали в тройку лидеров – целых четыре года. В этот раз мы заняли третье место и рады результату!

По итогам Первенства будет проводиться отбор спортсменов для участия в соревнованиях второго этапа XI летней Спартакиады учащихся России. Поздравляем с победами и желаем новых успехов!

Анна ВИКТОРОВА

## • Общественное объединение

## Дружинники следят за порядком

Народная дружина по охране общественного порядка села Викулово – общественное объединение. В него входят неравнодушные люди, готовые в свободное время дать отпор нарушителям на улице и в местах проведения мероприятий. Все выходы дружинников осуществляются совместно с патрульно-постовой службой, участковыми уполномоченными.

Работа, в которой участвуют дружинники, разнообразна. Обычно, в вечернее время, они совместно с сотрудниками полиции проводят патрулирование улиц села. Во время таких рейдов им нередко приходится сталкиваться с нарушителями общественного порядка. Дежурство на дискотеках и крупных культурно-массовых мероприятиях, проведение воспитательных бесед с гражданами, склонными к нарушениям, посещение семей «группы особого внимания» с целью контроля, предупреждение детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних... Список можно еще продолжать.

В марте в районной администрации состоялось собрание добровольной народной дружины. На повестке дня значилось три вопроса: «Приём в ДНД двух кандидатов», «Выбор командира ДНД», «Внесение изменений в Устав ДНД Викуловского сельского поселения». Открыл и вёл собрание заместитель главы Викуловского района Евгений Шорхов. На нём также выступил ведущий специалист отдела по работе с территорией Викуловского сельского поселения Владимир Гончаров.

Состав народной дружины со временем меняется, уходят одни, на их место приходят другие люди. Кандидатура каждого претендента, желающего всту-

пить в ряды дружины, рассматривается на заседании штаба. При желании каждый гражданин РФ, здоровый физически и психически, достигший возраста 18 лет, не имеющий судимости, может стать народным дружинником и принести пользу своему селу и его жителям.

Коллектив дружинников не пополнялся давно. В этом месяце пожелали пополнить ряды викуловчанки Вера Плесовских – работает в ООО ЖКХ «Викуловское», и Марина Помешкина – работает в ООО «Радиус-агро». Члены ДНД одобрили предложение. Протокол о зачислении кандидатур в народную дружины будет направлен на рассмотрение в полицию, после очередного одобрения они будут включены в реестр.

Следующий вопрос был добавлен в повестку на основании заявления бывшего командира дружины Ольги Ломтевой. Она попросила освободить её от должности в связи с семейными обстоятельствами. Поступило предложение избрать в качестве командира Марину Помешкину, которая скоро станет полноправным членом дружины. После согласования с полицией и главой района её утвердят на эту должность.

Устав ДНД был утвержден на общем собрании членов ДНД

6 октября 2014 года. Что касается пункта повестки «Внесение изменений в Устав», то здесь было принято решение заменить словосочетание «При администрации Викуловского сельского поселения» на «При администрации Викуловского района», так как прежней организации больше не существует. Финансирование на денежное стимулирование дружинников идет из бюджета района.

Владимир Гончаров отметил, что активные граждане, желающие поработать в ДНД, могут подать заявление о вступлении в дружину. Лишними дружинники не бывают. Они выполняют роль общественных контролёров.

Работа ДНД продолжится в прежнем режиме. Среди наиболее значимых мероприятий с участием дружинников в 2021 году можно выделить охрану порядка при проведении новогодних праздников, Крещения Господня, 1 мая, Дня Победы, дня села и Дня России. Силами ДНД в прошлом году в процессе обхода территорий было пресечено порядка десяти пра- вонарушений, таких как распитие спиртных напитков в общественных местах, на детских площадках. Дружинники участвовали также в выявлении нарушений – нелегальной про- даже спиртных напитков гражданам после 21.00, проводили разъяснительную работу по профилактике терроризма, экстремизма и коронавирусной инфекции. Всего было осуществлено 346 выходов, 174 рейда.

Анна НАУМОВА

## • Социальная сфера

## О единовременной помощи в связи с празднованием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в 2022 году

Постановлением Правительства Тюменской области от 07.02.2022 № 35-п «О единовременной помощи в связи с празднованием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в 2022 году предусмотрена выплата единовременной помощи к годовщине Победы в Великой Отечественной войне следующим категориям граждан, проживающим в Тюменской области:

а) в размере 10 000 рублей:

участникам Великой Отечественной войны из числа лиц, предусмотренных подпунктом 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах»;

бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

лицам, награждённым знаком «Жителю блокадного Ленинграда», «Жителю осаждённого Севастополя»;

вдовам военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, войны с Финляндией и Японией, не вступившим в новый брак;

б) в размере 5 000 рублей:

лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны или проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести

месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лицам, родившимся до 31.12.1931 включительно; лицам из числа детей погибших участников Великой Отечественной войны;

в) в размере 2 000 рублей: лицам, родившимся до 31.12.1931 включительно.

В случае если у гражданина имеется несколько оснований для получения единовременной помощи, данная помощь предоставляется по одному основанию, дающему право на получение единовременной помощи в большем размере.

Единовременная помощь к годовщине Победы в Великой Отечественной войне будет начислена автоматически на основании Единой информационной системы социальной защиты населения Тюменской области, без необходимости лично обращения граждан в органы социальной защиты населения.

Ирина УСАЧЁВА,  
и.о. начальника Отдела социальной защиты населения, тел. 8 (34557) 2-43-75.

АДМИНИСТРАЦИЯ  
Викуловского муниципального района  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

24 марта 2022 г.

с. Викулово

### Об утверждении отчетов МАУК «ЦКД» за 2021 год

В соответствии с п. 2 ст. 11 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», руководствуясь постановлением администрации Викуловского муниципального района от 29.12.2017 № 137 «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципальных учреждений и об использовании закрепленного за ними имущества», на основании рекомендаций наблюдательного совета МАУК «ЦКД» (протокол от 23.03.2022 № 3):

1. Утвердить отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Викуловского района» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2022 года согласно приложению № 1 к настоящему распоряжению.

2. Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Викуловского района» на 01 января 2022 года, в том числе отчет об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности согласно приложению № 2 к настоящему распоряжению.

3. Директору МАУК «ЦКД» Гилеву Е.Н.:

1) разместить годовую бухгалтерскую отчетность учреждения на 01 января 2022 года, в том числе отчет об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности, отчет о результатах деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2022 года, на официальном сайте [www.bus.gov.ru](http://www.bus.gov.ru) в сети Интернет не позднее 1 июня 2022 года;

2) опубликовать настоящее распоряжение (без приложения) в районной газете «Красная звезда»;

3) обнародовать настоящее распоряжение (с приложением) на сайте учреждения в сети Интернет;

4) информацию о дате опубликования распоряжения в районной газете «Красная звезда», ссылку на сайт учреждения в сети Интернет, на котором размещен отчет о деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества, разместить в помещении учреждения в доступном для потребителей услуг месте.

4. Обнародовать настоящее распоряжение (без приложений) путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на начальника отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Викуловского муниципального района.

Глава Викуловского муниципального района

А.С. КРИВОЛАПОВ

Примечание: Отчет о результатах деятельности МАУК «ЦКД» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества опубликован на сайте [ckd-vikulovo.ru](http://ckd-vikulovo.ru) во вкладке «Бухгалтерская отчетность».

АДМИНИСТРАЦИЯ  
Викуловского муниципального района  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 192-р

24 марта 2022 г.

с. Викулово

### Об утверждении отчета о результатах деятельности МАУДО «ДООЦ «Русичи» за 2021 год

В соответствии с п.2 ст.11 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», руководствуясь постановлением администрации Викуловского муниципального района от 29.12.2017 № 137 «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципальных учреждений и об использовании закрепленного за ними имущества», на основании рекомендации наблюдательного совета МАУДО «ДООЦ «Русичи» (протокол от 23.03. № 4);

#### ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить отчет о результатах деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2022 года согласно приложению к настоящему распоряжению.

2. Директору МАУДО «ДООЦ «Русичи» Миллер Е.В.:

1) разместить отчет о результатах деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2022 года на официальном сайте [www.bus.gov.ru](http://www.bus.gov.ru) не позднее 1 июня 2022 года;

2) опубликовать настоящее распоряжение (без приложения) в районной газете «Красная звезда»;

3) обнародовать настоящее распоряжение (с приложением) на сайте учреждения в сети Интернет;

4) информацию о дате опубликования распоряжения в районной газете «Красная звезда», ссылку на сайт учреждения в сети Интернет, на котором размещен отчет о деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества, разместить в помещении учреждения в доступном для потребителей услуг месте.

3. Обнародовать настоящее распоряжение путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на начальника отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Викуловского муниципального района.

Глава Викуловского муниципального района

А.С. КРИВОЛАПОВ

Примечание: Отчет о результатах деятельности МАУДО «ДООЦ «Русичи» и об использовании закрепленного за ним имущества опубликован на сайте [rusichivik.ru](http://rusichivik.ru) в разделе «Сведения об образовательной организации», подраздел «Финансово-хозяйственная деятельность», папка Отчет о результатах деятельности автономного учреждения об использовании закрепленного за ним муниципального имущества

АПРЕЛЬ  
4, Понедельник

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»  
 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00  
 Новости.  
 09:25, 12:15, 15:15, 18:20, 00:00,  
 03:05 Информационный канал  
 «16+»  
 21:00 Время.  
 22:00 Т/с «Никто не узнает» «16+»  
 23:00 «Большая игра» «16+»

## РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.  
 09:00, 14:30, 21:05 Вести.  
 Местное время.  
 09:55 «О самом главном» Ток-шоу  
 «12+»  
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.  
 11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу  
 «12+»  
 14:55 «Кто против?» Ток-шоу «12+»  
 21:20 Т/с «Елизавета» «16+»  
 22:20 «Вечер с Владимиром  
 Соловьевым» «12+»  
 01:00 Т/с «София» «16+»  
 02:00 Т/с «Земский доктор» «16+»  
 03:30 Т/с «Семейный детектив»  
 «16+»

## НТВ

04:55 Т/с «Возвращение Мухтара»  
 «16+»  
 06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»  
 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,  
 23:15 Сегодня.  
 08:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы.  
 Особое задание» «16+»  
 13:30 «Чрезвычайное  
 происшествие» «16+»  
 14:00 «Место встречи» «16+»  
 16:45 «За гранью» «16+»  
 17:50 «ДНК» «16+»  
 20:00 Т/с «Чингачгук» «16+»  
 23:45 Т/с «Пёс» «16+»  
 02:45 Д/с «Таинственная Россия»  
 «16+»  
 03:25 Т/с «Хмуро» «16+»

## ПРОГРАММА ТВ

03:30 Т/с «Семейный детектив»  
 «16+»

## НТВ

04:55 Т/с «Возвращение Мухтара»  
 «16+»  
 06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»  
 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,  
 23:15 Сегодня.  
 08:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы.  
 Особое задание» «16+»  
 13:30 «Чрезвычайное  
 происшествие» «16+»  
 14:00 «Место встречи» «16+»  
 16:45 «За гранью» «16+»  
 17:50 «ДНК» «16+»  
 20:00 Т/с «Чингачгук» «16+»  
 23:45 Т/с «Пёс» «16+»  
 02:45 Д/с «Таинственная Россия»  
 «16+»  
 03:25 Т/с «Хмуро» «16+»

## МАТЧ ТВ

06:00, 09:00, 12:30, 15:00, 18:00  
 Новости.  
 06:05, 21:10, 00:00 Все на Матч!  
 «12+»  
 09:05 Смешанные единоборства.  
 Strikeforce. Даниэль Кормье  
 против Джошуа Барнетта «16+»  
 10:00 Профессиональный бокс.  
 Максим Власов против Рахима  
 Чакиева. Дмитрий Кудряшов  
 против Сантьяго Сильгадо  
 «16+»  
 11:00 Еврофутбол. Обзор «0+»  
 11:30, 02:40 Есть тема! «12+»  
 12:35, 03:05 Специальный репортаж  
 «12+»  
 12:55 «Главная дорога» «16+»  
 14:00, 15:05 Т/с «Агент» «16+»  
 16:55 Хоккей. КХЛ. Финал  
 конференции «Восток» «0+»  
 19:30 Футбол. Лига Европы. 1/4  
 финала. «Лейпциг» (Германия) -  
 «Атланта» (Италия) «0+»  
 21:45 Футбол. Лига Европы. 1/4  
 финала. «Айнтрахт» (Германия) -  
 «Барселона» (Испания) «0+»  
 00:45 Футбол. Лига Европы. 1/4  
 финала. «Вест Хэм» (Англия) -  
 «Лион» (Франция) «0+»  
 03:25 Футбол. Южноамериканский  
 Кубок. «Аякучо» (Перу) -  
 «Сан-Паулу» (Бразилия) «0+»  
 05:30 «Третий тайм» «12+»

## МАТЧ ТВ

06:00, 09:00, 12:30, 15:00, 18:00  
 Новости.  
 06:05, 21:15, 00:00 Все на  
 Матч! «12+»  
 09:05 Смешанные единоборства.  
 Strikeforce. Даниэль Кормье  
 против Антонио Сильвы. Даниэль  
 Кормье против Джеффа Монсона  
 «16+»  
 09:55 Профессиональный бокс.  
 Сергей Липинец против Эрни  
 Санчеса. Дмитрий Кудряшов против  
 Хуана Карлоса Гомеса «16+»  
 11:00 Футбол. Лига чемпионов.  
 Обзор «0+»  
 11:30, 02:40 Есть тема! «12+»  
 12:35 Специальный репортаж «12+»  
 12:55 «Главная дорога» «16+»  
 14:00, 15:05 Т/с «Агент» «16+»  
 17:00 Смешанные единоборства.  
 UFC. Петр Ян против Джимми  
 Риверса «16+»  
 18:30 Хоккей. КХЛ. Финал  
 конференции «Запад» ЦСКА - СКА  
 (Санкт-Петербург) «0+»  
 21:45 Футбол. Лига чемпионов. 1/4  
 финала. «Челси» (Англия) - «Реал»  
 (Мадрид, Испания) «0+»  
 00:45 Футбол. Лига чемпионов. 1/4  
 финала. «Вильярреал» (Испания) -  
 «Бавария» (Германия) «0+»  
 02:55 Футбол. Кубок Либертадорес.  
 «Альянса Лима» (Перу) - «Ривер  
 Плейт» (Аргентина) «0+»  
 05:00 «Человек из футбола» «12+»  
 05:30 «Наши иностранцы» «12+»

## 8, ПЯТНИЦА

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»  
 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.  
 09:25, 12:15, 15:15, 18:20, 01:30  
 Информационный канал «16+»  
 21:00 Время.  
 22:00 «Голос. Дети» «0+»  
 23:40 Х/ф «Артист» «12+»

## РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.  
 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное  
 время.  
 09:55 «О самом главном» Ток-шоу  
 «12+»  
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.  
 11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу  
 «12+»  
 14:55 «Кто против?» Ток-шоу «12+»  
 21:20 Т/с «Елизавета» «16+»  
 22:20 «Вечер с Владимиром  
 Соловьевым» «12+»  
 01:00 Т/с «София» «16+»  
 02:00 Т/с «Земский доктор» «16+»  
 03:30 Т/с «Семейный детектив»  
 «16+»

## 7, Четверг

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»  
 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00  
 Новости.  
 09:25, 12:15, 15:15, 18:20, 00:00,  
 03:05 Информационный канал  
 «16+»  
 21:00 Время.  
 22:00 Т/с «Никто не узнает» «16+»  
 23:00 «Большая игра» «16+»

## 6, Среда

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 «Доброе утро» «0+»  
 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00  
 Новости.  
 09:25, 12:15, 15:15, 18:20, 00:00,  
 03:05 Информационный канал «16+»  
 21:00 Время.  
 22:00 Т/с «Никто не узнает» «16+»  
 23:00 «Большая игра» «16+»

## РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.  
 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное  
 время.  
 09:55 «О самом главном» Ток-шоу  
 «12+»  
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.  
 11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу  
 «12+»  
 14:55 «Кто против?» Ток-шоу «12+»  
 21:20 Т/с «Елизавета» «16+»  
 22:20 «Вечер с Владимиром  
 Соловьевым» «12+»  
 01:00 Т/с «София» «16+»  
 02:00 Т/с «Земский доктор» «16+»  
 03:30 Т/с «Семейный детектив»  
 «16+»

## НТВ

04:55 Т/с «Возвращение Мухтара»  
 «16+»  
 06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»  
 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,  
 23:15 Сегодня.  
 08:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы.  
 Северные рубежи» «16+»  
 13:30 «Чрезвычайное  
 происшествие» «16+»  
 14:00 «Место встречи» «16+»  
 16:45 «За гранью» «16+»  
 17:50 «ДНК» «16+»  
 20:00 Т/с «Чингачгук» «16+»  
 23:45 ЧП. Расследование «16+»  
 00:25 «Поздняков» «16+»  
 00:35 «Мы и наука. Наука и мы»  
 «12+»  
 01:30 Т/с «Пёс» «16+»  
 03:20 Т/с «Хмуро» «16+»

## МАТЧ ТВ

06:00, 09:00, 12:30, 15:00, 18:00  
 Новости.

06:05, 19:15, 00:00 Все на Матч!  
 «12+»  
 09:05 Смешанные единоборства.  
 Strikeforce. Робби Лоурер против  
 Адлана Амагова. Ник Диас против  
 Пола Дейли «16+»  
 09:45 Профессиональный бокс.  
 Ола Афолаби против Рахима  
 Чакиева. Дмитрий Кудряшов против  
 Оланреваджу Дуродолы «16+»  
 11:00 Футбол. Лига чемпионов.  
 Обзор «0+»  
 11:30, 02:40 Есть тема! «12+»  
 12:35, 03:05 Специальный репортаж  
 «12+»  
 12:55 «Главная дорога» «16+»  
 14:00, 15:05 Т/с «Агент» «16+»  
 16:55 Хоккей. КХЛ. Финал  
 конференции «Восток» «0+»  
 19:30 Футбол. Лига Европы. 1/4  
 финала. «Лейпциг» (Германия) -  
 «Атланта» (Италия) «0+»  
 21:45 Футбол. Лига Европы. 1/4  
 финала. «Айнтрахт» (Германия) -  
 «Барселона» (Испания) «0+»  
 00:45 Футбол. Лига Европы. 1/4  
 финала. «Вест Хэм» (Англия) -  
 «Лион» (Франция) «0+»  
 03:25 Футбол. Южноамериканский  
 Кубок. «Аякучо» (Перу) -  
 «Сан-Паулу» (Бразилия) «0+»  
 05:30 «Третий тайм» «12+»

05:00 «Доброе утро» «0+»  
 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.  
 09:25, 12:15, 15:15, 18:20, 01:30  
 Информационный канал «16+»  
 21:00 Время.  
 22:00 «Голос. Дети» «0+»  
 23:40 Х/ф «Артист» «12+»

## РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.  
 09:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное  
 время.  
 09:55 «О самом главном» Ток-шоу  
 «12+»  
 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.  
 11:30, 17:30 «60 Минут» Ток-шоу  
 «12+»  
 14:55 «Кто против?» Ток-шоу «12+»  
 21:20 Т/с «Елизавета» «16+»  
 22:20 «Вечер с Владимиром  
 Соловьевым» «12+»  
 01:00 Т/с «София» «16+»  
 02:00 Т/с «Земский доктор» «16+»  
 03:30 Т/с «Семейный детектив»  
 «16+»

## НТВ

04:55 Т/с «Возвращение Мухтара»  
 «16+»  
 06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»  
 08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,  
 23:15 Сегодня.  
 08:25, 10:35 Т/с «Морские дьяволы.  
 Северные рубежи» «16+»  
 13:30 «Чрезвычайное  
 происшествие» «16+»  
 14:00 «Место встречи» «16+»  
 16:45 «За гранью» «16+»  
 17:50 «ДНК» «16+»  
 20:00 Т/с «Чингачгук» «16+»  
 23:45 ЧП. Расследование «16+»  
 00:25 «Поздняков» «16+»  
 00:35 «Мы и наука. Наука и мы»  
 «12+»  
 01:30 Т/с «Пёс» «16+»  
 03:20 Т/с «Хмуро» «16+»

## МАТЧ ТВ

06:00, 09:00, 12:30, 15:00, 18:00  
 Новости.  
 06:05, 23:30 Все на Матч! «12+»  
 09:05 Смешанные единоборства.  
 Strikeforce. Джошуа Барнетт против  
 Бретта Роджерса. Джошуа Барнетт  
 против Сергея Харитонова «16+»  
 09:45 Профессиональный бокс.  
 Александр Поветкин против Майка  
 Переса. Александр Поветкин против  
 Мариуша Ваха «16+»  
 11:00 Футбол. Еврокубки. Обзор «0+»  
 11:30, 02:45 Есть тема! «12+»  
 12:35, 03:10 Специальный репортаж  
 «12+»  
 12:55 «Главная дорога» «16+»  
 14:00, 15:05 Т/с «Агент» «16+»  
 17:00, 18:05 Х/ф «Тройная угроза»  
 «16+»  
 19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конферен

ции «Запад» ЦСКА - СКА (Санкт-Петербург) «0+»  
21:45 Футбол. Чемпионат Германии. «Штутгарт» - «Боруссия» (Дортмунд) «0+»  
00:10 «Точная ставка» «16+»  
00:30 Смешанные единоборства. Strikeforce. Лучшее «16+»

## 9. Суббота

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
06:00 «Доброе утро. Суббота» «0+»  
09:00 Умницы и умники «12+»  
09:45 «Слово пастыря» «0+»  
10:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.  
10:15 «АнтиФейк» «16+»  
11:05, 12:15, 15:15 X/ф «Дни Турбинных» «12+»  
15:50 «Кто хочет стать миллионером?» «12+»  
17:05 Человек и закон «16+»  
18:20, 22:00 Т/с «Шифр» «16+»  
21:00 Время.  
23:35 X/ф «Ван Гог. На пороге вечности» «16+»  
01:35 Наедине со всеми «16+»

## РОССИЯ 1

05:00 Утро России. Суббота.  
08:00 Вести. Местное время.  
08:20 Местное время. Суббота.  
08:35 По секрету всему свету.  
09:00 «Формула еды» «12+»  
09:25 Пятеро на одного.  
10:10 Сто к одному.  
11:00, 17:00, 20:00 Вести.  
11:30 «Доктор Мясников» «12+»  
12:35 Т/с «Невеста комдива» «12+»  
18:00 «Привет, Андрей!» «12+»  
21:00 X/ф «Мальчик мой» «12+»

## НТВ

05:05 «Хорошо там, где мы есть!» «0+»  
05:30 X/ф «Куркуль» «16+»  
07:20 «Смотр» «0+»  
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.  
08:20 Готовим с Алексеем Зиминым «0+»  
08:50 Поедем, поедим! «0+»  
09:25 «Едим дома» «0+»  
10:20 «Главная дорога» «16+»  
11:00 «Живая еда» «12+»  
12:00 «Квартирный вопрос» «0+»  
13:05 «Однажды...» «16+»  
14:00 «Своя игра» «0+»  
15:00 «Что могут экстрасенсы?» «12+»  
16:20 «Следствие вели...» «16+»  
18:00 Д/с «По следу монстра» «16+»  
19:00 Центральное телевидение «16+»  
20:30 «Ты не повериши!» «16+»  
21:30 «Секрет на миллион» «16+»  
23:40 «Международная пилорама» «16+»

## МАТЧ ТВ

06:00, 12:05 Бокс. Bare Knuckle FC. Майк Ричман против Дэйва Рикельса «16+»  
07:30, 08:30, 12:00, 18:30, 03:05 Новости.  
07:35, 13:30, 17:15, 18:35, 21:30, 23:45 Все на Матч! «12+»  
08:35 Лыжные гонки. Югорский марафон. 50 км «0+»  
11:10 М/ф «Стремянка и Макаронина» «0+»  
11:30 «РецепТура» «0+»  
13:55 Футбол. Тинькофф Российской Премьер-лиги. «Нижний Новгород» «Динамо» (Москва) «0+»  
16:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Восток» «0+»  
17:30 Футбол. Чемпионат Германии. «Бавария» - «Аугсбург» «0+»  
19:25 Футбол. Тинькофф Российской Премьер-лиги. «Ахмат» (Грозный) - «Зенит» (Санкт-Петербург) «0+»  
21:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Кальяри» - «Ювентус» «0+»  
00:30 Смешанные единоборства. Оле F.C. Деметриус Джонсон против Родтана Джитмунгана. Анджела Ли против Стэмп Фэйтекс «16+»  
01:25 Гандбол. Кубок России. Olimpbet «Финал четырёх» Женщины. Финал «0+»  
01:25 Гандбол. Кубок России. Olimpbet «Финал четырёх» Женщины. Финал «0+»  
03:10 Футбол. Чемпионат Германии. «Лейпциг» - «Хоффенхайм» «0+»  
05:00 Волейбол. Чемпионат России. «Суперлига Paribet» Мужчины. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Енисей» (Красноярск) «0+»  
02:15 Гандбол. Кубок России.

**Уважаемые читатели!**  
С 21 декабря программа "Проприятия" выходит в новое время:  
по средам в 18.00  
и по субботам в 17.45.

Olimpbet «Финал четырёх» Женщины. 1/2 финала. «Ростов Дон» (Ростов-на-Дону) - «Кубань» (Краснодар) «0+»  
03:10 Волейбол. Чемпионат России. «Суперлига Paribet» Женщины. «Динамо-Ак Барс» (Казань) - «Тулица» (Тульская область) «0+»

## 10. Воскресенье

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
05:35, 06:10 Т/с «Хиромант» «16+»  
06:00, 10:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.  
06:30 Т/с «Хиромант. Линии судеб» «16+»  
08:20 «Часовой» «12+»  
08:50 Здоровье «16+»  
10:15, 12:15, 15:15, 18:20 Т/с «Мосгаз» Новое дело майора Черкасова» «16+»  
21:00 Время.  
22:35 «Что? Где? Когда?» Весенняя серия игр «16+»  
23:45 Д/ф «А напоследок я скажу. Белла Ахмадулина» «12+»  
00:45 Наедине со всеми «16+»

## РОССИЯ 1

05:10, 03:00 X/ф «Нарочно не придумаешь» «12+»  
07:15 Устами младенца.  
08:00 Местное время. Воскресенье.  
08:35 Когда все дома.  
09:25 Утренняя почта.  
10:10 Сто к одному.  
11:00, 17:00 Вести.  
11:30 «Доктор Мясников» «12+»  
12:35 Т/с «Невеста комдива» «12+»  
18:00 «Песни от всей души» «12+»  
20:00 Вести недели.  
22:00 Москва. Кремль. Путин.  
22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»  
01:30 X/ф «Прячься» «16+»

## НТВ

04:50 X/ф «Полузаштитник» «16+»  
06:25 Центральное телевидение «16+»  
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.  
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»  
10:20 Первая передача «16+»  
11:00 Чудо техники «12+»  
12:00 Дачный ответ «0+»  
13:00 «НашПотребНадзор» «16+»  
14:00 «Своя игра» «0+»  
15:00, 16:20 «Следствие вели...» «16+»  
18:00 «Новые русские сенсации» «16+»  
19:00 Итоги недели.  
20:40 Шоу «Маска» «12+»  
23:40 «Звезды сошлись» «16+»

## МАТЧ ТВ

06:00, 12:05 Смешанные единоборства. UFC. Александр Волкановски против Чэн Сон Джунга. Петр Ян против Алджемейна Стерлинга «16+»  
08:00, 09:25, 12:00, 00:30, 03:05 Новости.  
08:05, 13:30, 16:00, 19:15, 21:30, 00:40 Все на Матч! «12+»  
09:30 М/ф «Спорт Тота» «0+»  
09:40 М/ф «Фиксики» «0+»  
10:05 X/ф «Тройная угроза» «16+»  
13:55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС (Казань) - «Автодор» (Саратов) «0+»  
16:30 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» СКА (Санкт-Петербург) - ЦСКА «0+»  
19:25 Футбол. Тинькофф Российской Премьер-лиги. «Ростов» (Ростов-на-Дону) - «Локомотив» (Москва) «0+»  
21:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Торино» - «Милан» «0+»  
23:45 «После футбола с Георгием Черданцевым» «12+»  
01:25 Гандбол. Кубок России. Olimpbet «Финал четырёх» Женщины. Финал «0+»  
03:10 Футбол. Чемпионат Германии. «Лейпциг» - «Хоффенхайм» «0+»  
05:00 Волейбол. Чемпионат России. «Суперлига Paribet» Мужчины. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Енисей» (Красноярск) «0+»

## • Официальные новости

ДУМА  
ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РЕШЕНИЕ

25 марта 2022 г.

с. Викулово

№ 17

Об избрании Лотова А.А. на должность  
Главы Викуловского муниципального района

В соответствии со ст. 27 Устава Викуловского муниципального района, решением Думы Викуловского муниципального района от 25.02.2022 № 12 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность Главы Викуловского муниципального района» и результатами голосования Думы Викуловского муниципального района по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Викуловского муниципального района от 25.03.2022 № 2, Дума Викуловского муниципального района РЕШИЛА:

1. Избрать Главой Викуловского муниципального района Лотова Андрея Александровича.
  2. Настоящее решение вступает в силу с 27 марта 2022 года.
  3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Красная звезда» и разместить на официальном сайте Викуловского муниципального района.
- Председатель Думы  
Л.Н. Сердюкова

## Заключение о результатах общественных обсуждений

30 марта 2022 г.

Общественные обсуждения по проекту решения Думы Викуловского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в решение Думы Викуловского муниципального района от 15.10.2018 №33» проводились в период с «21» февраля 2022 по «30» марта 2022 на официальном сайте по адресу: [https://vikulovo.admtvmen.ru/mo/Vikulovo/economics/architecture/public\\_discussions.htm](https://vikulovo.admtvmen.ru/mo/Vikulovo/economics/architecture/public_discussions.htm).

В общественных обсуждениях приняло участие 5 человек.

По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений № 01 от 30 марта 2022 года, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.

В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений:

- 1) от участников общественных обсуждений постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступало;
  - 2) от иных участников общественных обсуждений: не поступало.
- Выводы по результатам публичных слушаний:  
направить проект решения Думы Викуловского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в решение Думы Викуловского муниципального района от 15.10.2018 №33» на утверждение/на доработку.  
(нужное подчеркнуть)

Председатель Р.А. Соскина

## • Вниманию населения!

В Тюменской области  
наступает запрет на вылов  
водных биоресурсов

В настоящее время на территории Тюменской области деятельность по осуществлению любительского рыболовства регламентируется Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыболово-рыболовного бассейна, утвержденными приказом Министерства сельского хозяйства № 646 от 30.10.2020 г.

В период от начала распаления льда (появления закраин) по 20 мая на территории Тюменской области вводится запрет на вылов водных биоресурсов в реках и их пойменных системах (ручьях, притоках, старицах, сорах). С 15 мая по 15 июня наступает запрет на вылов водных биоресурсов в озёрах Тюменской области, изолированных от речной системы.

В эти периоды при осуществлении любительского рыболовства рыбакам разрешается добывать водных биоресурсов одной донной или поплавочной удочкой и спиннингом (фидером) с берега (без применения плавучих средств) с общим количеством крючков не более 2 штук на орудиях добывания (вылова) у одного гражданина. Использование любых других орудий лова, не обозначенных в вышеуказанным списке (сети, фитили, сачки, паки (подъёмники) и др.), расценивается как нарушение Правил рыболовства.

Суточная норма добывания водных биоресурсов (щуки, судака, леща, язя, карася), разрешённая при осуществлении любительского рыболовства, составляет 5 килограммов суммарно или один экземпляр в случае, если его вес превышает 5 кг; гаммаруса - 0,5 кг, 0,1 кг - хирономид. Лимит по ракам составляет 2 кг.

В случае превышения суммарной суточной нормы добывания (вылова) водных биоресурсов прекращается.

К вылову повсеместно запрещены: сибирский осётр, стерлядь, нельма и муксун, артемия, артемия на стадии чистки.

За нарушение Правил рыболовства предусмотрена административная ответственность – ч. 2 ст. 8.37 КоАП РФ, предусматривающая наложение штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей, с конфискацией орудий лова и транспортного средства, также граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 256 (незаконная добывка водных биоресурсов) и 258.1 (незаконная добывка, содерянение, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и продажа особо ценных водных биоресурсов, занесённых в Красную книгу РФ) УК РФ.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обращаться по тел. 8 (3452) 33-58-80.

П.Ю.ГУЛЯЕВ, ст. государственный инспектор. Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области

## ПОДПИСКА – 2022

## Уважаемые викуловчане!

С 4 по 14 апреля пройдёт Всероссийская декада подписки. Газету «Красная звезда» можно выписать на льготных условиях.

Спешите на почту!  
Оставайтесь с нами!



